



# R K T. Ž U P A

## POHODA B. D. M.

### MARIJA GORICA

God. VI. Broj: 51. 30. kolovoza 2020.

22. nedjelja „kroz godinu“

U jeku rasprava o pošasti uzrokovanoj koronavirusom često se postavlja ovo pitanje: što je trebalo (u)činiti s onima koji su upozoravali na veliku opasnost? Optužiti ih da siju paniku, da uznemiruju ljude, da ih odvrćaju od posla, da podrivaju proizvodnju i rast bruto domaćeg proizvoda? Što reći o onim roditeljima koji iz dana u dan upozoravaju da ljenčarenje i ovisnost o društvenim mrežama ne donose dobro? Što ćemo s onima koji nas uznemiruju lošim vijestima i prekoračuju nas da bismo trebali bitno izmijeniti neke naše životne stavove? A je li lako biti takav zloguki prorok? Evo nam dva primjera:

U teškim političkim previranjima, kad je grad Jeruzalem bio u velikoj opasnosti od nadolazećih Babilonaca, kralj i velikaši uzdali su se u pomoć Egipta. Slaba uzdanica! U Jeruzalemu je tada živio prorok Jeremija, svećenički sin, čovjek blage naravi. Bog ga šalje da prorokuje Jeruzalemcima kako dvostruko griješe. Kao prvo, zbog toga što zanemaruju svojega Boga i njegove zapovijedi - i zato im se sprema ovo zlo. Griješe zatim i u tome što se uzdaju u Egipat, u ljudsku pomoć. Naprotiv, oni bi se trebali Bogu obratiti i trebali bi sklopiti savez s babilonskim kraljem Nabukodonozorom. Znao je Jeremija da narod ne želi čuti ni jedno ni drugo. Na svoju žalost, on je morao propovijedati ono što se ima dogoditi: „Nasilje! Propast!“ Zato je nerado prorokovao, ali ga Bog prisiljava, Božja mu je riječ bila kao oganj, nije joj mogao odoljeti. Pokazalo se da nije bilo koristi od Jeremijinih riječi. Puk ga nije poslušao, Egipćani nisu došli u pomoć, ali je zato došao Nabukodonozor, razorio grad i veći dio pukla odveo u ropstvo. Eto, to je muka onih koji govore istinu koja ne godi ljudskim ušima. Evo i Isusa koji govori ono što ne zvuči dobro ušima apostola. Jednom prigodom on učenicima otvoreno govori da će biti uhićen, suđen i ubijen, ali da će uskrsnuti. Međutim, od svega toga apostoli su čuli samo onaj prvi dio: muku i smrt. I onda Petar, spontan kakav je već bio, pristupi Isusu i veli mu: „Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!“ Razumljiv je Petrov postupak. Ta Isus je dugo iščekivani Mesija, Božji poslanik, Sin Božji, onaj koji ima osloboditi svoj narod od tuđina te konačno uspostaviti Božje kraljevstvo na zemlji! Njegovom smrću sve bi to propalo, propalo bi sve što je dotad činio te bi, u konačnici, sve godine koje su apostoli proveli s Njim bile bačene u vjetar. I njihova bi uloga postala besmislena.

I onda Isus oštro odgovara Petru: „Nosi se od mene, Sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!“ Isus ne odustaje od svoga „nepopularnog“ govora. Istina ne ovisi o tome koliko ju ljudi razumiju, niti ovisi o

tome koliko je ljudima mila. Istina je neoboriva, a Božja je istina ta koja spašava. Sve drugo je privid i zabluda. Drugom prigodom, u Ivanovu Evanđelju, nakon što je Isus govorio puku o svojem Tijelu koje će dati za jelo, mnogi su ga učenici napustili. Tada je Isus rekao učenicima: „Da možda i vi ne kanite otići?“ tom je prilikom Petar bolje odgovorio: „Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!“

Bog i nama danas govori. Govori po proroku Jeremiji. Opominje nas mudročću svoga Sina Isusa. Poučava nas naukom Crkve. Kao što je to bio slučaj s Jeruzalemcima i s Petrom, i nama često ne godi riječ i opomena koju slušamo. Za neke odredbe i zapovijedi smatramo da u potpunosti ne vrijede za nas. Pa nam je bilo strašno važno, spomenimo samo to, da baš nedjeljom hrlimo u trgovačke centre. Kad gle! – u vremenu korone, nismo uopće išli... Baš kao što Isus reče Petru, nama nije na pameti ono što je Božje, nego ono što je ljudsko. Tako, na primjer, ne bi po sebi bio problem što smo zbog ove pandemije prebacili datume Pričesti i Krizme, nego je problem što smo već rezervirali restorane i hotele... Jer, prva Pričest i krizma za nas je puno više ono „ljudsko“, kako veli Isus, a možda, u manjoj mjeri, i ono božansko. Mogli bismo tako još toga nabrajati kad su u pitanju obiteljske vrijednosti, predbračni i bračni moral, rađanje djece, obiteljska molitva... A što reći o potrošačkom mentalitetu koji se sve više kod nas uvlači, protivno onome što Isus veli: „Ne živi čovjek samo o kruhu“. Evo, danas, zastanimo na trenutak i zamislimo se razmišljamo li nekad na takav način da bi i nama Isus mogao reći: „Odlazi, sotonu!“ Isus je došao da uništi svako zlo i svaki grijeh. Neka se to svakodnevno događa u našim srcima i u našem životu. Amen!

## *Događanja*

Još traje upis djece među kandidate za Prvu Pričest iduće godine. Zato i danas pozivam roditelje čija će djeca uskoro krenuti u 3. razred osnovne škole (i stariji koji nisu bili na Prvoj Pričesti) da svoju djecu prijave do početka nastavne godine, kako bismo mogli započeti i župni vjeronauk. Vjerujemo da će epidemiološka situacija dopustiti da imamo vjeronauk petkom u 18 sati u našoj crkvi!

Ove godine, kao što već znate, neće biti pripreve za krizmanike jer smo upravo jučer proslavili Krizmu u našoj župi za dvije generacije naših vjeroučenika, a ubuduće planiramo Krizmu imati svake godine samo za one koji će završavati osmi razred. Ipak, potičem svu školsku djecu da su obavezni sudjelovati na svetoj misi svake nedjelje, Roditelji, budite im u tome primjer! Previše je onih koji svoje kršćanstvo shvaćaju olako, pa i krivo odgajaju svoju djecu! Nažalost, mnogi su zapostavili i osobnu i obiteljsku molitvu, zanemarili treću Božju zapovijed i obavezu sudjelovanja u nedjeljnoj sv. Misi. Nažalost, u novije vrijeme imamo i djecu koja ne idu na školski vjeronauk, a to znači da ne mogu ni na župni ni na pripravu za svete sakramente! Poštujemo odluku njihovih roditelja, iako se ne slažemo da se djeci uskraćuju sakramenti i vjerski odgoj!

## *Iz života župe*

U našoj crkvi i dalje traju radovi, na čak dva mjesta su skele i tako će biti cijeli mjesec rujan. Pri kraju je obnova kućišta za naše obnovljene orgulje koje čekaju povratak na svoje mjesto u našu crkvu, a očekujemo da će to biti u mjesecu listopadu. Radujemo se i obnovi propovjedaonice u našoj crkvi. To je druga faza od ukupno tri, tako da očekujemo da će slijedeće godine i naša propovjedaonica zasjati u punom sjaju! Bogu

3.

hvala, ove smo godine uspjeli okrečiti našu crkvu, još čekamo majstore koji će oprati zahtjevne prozore na našoj crkvi, a čekaju nas i sitniji popravci prije zime. Zato i danas od srca zahvaljujem svima koji daju svoj doprinos za potrebe crkve. Bogu hvala, kroz mjesec srpanj i kolovoz bilo je dvadesetak darovatelja zahvaljujući kojima smo uspjeli platiti sve naručene i izvedene radove. Od zadnjeg oglašavanja, a bilo je to 26. srpnja do petka, 28. kolovoza ovi naši župljani su dali svoj doprinos za potrebe Crkve: 1. Kruno Krčelić, Gorička 41, Marija Gorica – 100 eura; 2. Stanko i Marija Ljubić, Hrastinska 5, Marija Gorica – 100 kuna; 3. Lucija Škribulja, Stjepana Mokrovića 24, Marija Gorica – 200 kuna; 4. Branko Šoštarić, Vladimira Nazora 10, Kraj Donji – 200 kuna; 5. Stjepan Fakin, M. Tita 3, Oplaznik – 100 kuna; 6. Mario Pili, M. Tita 24, Celine – 200 kuna; 7. Miroslava Hotko, Vatrogasna 10, Vukovo Selo – 500 kuna; 8. Dražen Dundović, Bregovita 11, Bijela Gorica – 200 kuna; 9. Milka Iveta, Vatrogasna 11, Vukovo Selo – 800 kuna; 10. Franjo Budas, Branka Jančića 43, Gornji Laduč – 200 kuna; 11. Josip Rupčić, Mokrička 29, Trstenik – 200 kuna; 12. Darko Radić, Zanatska 1, Vukovo Selo – 200 kuna; 13. Štefica Moslavac, Celinska 28, Celine – 200 kuna; 14. Tomislav Kapusta, Voćarska 32, Sveti Križ – 200 kuna; 15. Stjepan Antol, Kolodvorska 4, Kraj Donji – 200 kuna; 16. Maja Kovačić, Mokrička 3, Trstenik – 200 kuna; 17. Dražen Sutlar, Vodovodna 20, Kraj Donji - 1000 kuna; 18. Zdenka Sutlar, Vodovodna 22, Kraj Donji – 100 kuna; 19. Darko Tašić, Dragutina Boranića 2, Kraj Donji – 300 kuna; 20. Rajko Radišić, Branka Jančića 37, laduč – 200 kuna; 21. Kruno Topol, Hrastinska 69, Hrastina – 100 kuna; 22. Božidar Jančić, Vodovodna 10, Kraj Donji 200 kuna; 23. Antun Merkl, Dubravička 36, Vukovo Selo – 100 kuna; 24. Nenad Piskač, Dragutina Jakovine 5, Vukovo Selo – 200 kuna; 25. Drago Bočak, A. Kovačića 3, Trstenik – 1000 kuna; i 26. Dorotea Matas, A. Kovačića 11, Trstenik – 400 kuna. OD SRCA HVALA!!!

Nažalost, hodočašće koje smo planirali na kraju rujna u Poljsku, moramo otkazati! Zbog loše epidemiološke situacije, ove godine nećemo biti u prilici posjetiti sveta mjesta, pa svi oni koji su uplatili dio ili u cijelosti za to hodočašće, mogu radnim danom u uredovnom vremenu podići svoje novce, ili jednostavno ostaviti ih „na čuvanju“ do proljeća iduće godine, kada će, nadamo se, biti „zdravo vrijeme“ za putovanja. Tada ćemo pokušati organizirati hodočašće u Rim!

### *Duhovni kutak*

Unuka je pitala svoju baku: Bako, kako si mogla živjeti ranije: -bez tehnologije, bez interneta, bez računala, bez mobilnih telefona, bez Facebook- a...?

Baka je odgovorila: "Isto tako kao što vaša generacija živi danas... Bez ljudskosti, bez časti, bez poštovanja, bez dostojanstva, bez stida, bez karaktera, bez ljubavi, bez skromnosti...Mi, koje danas zovete "stari" bili smo blagoslovljeni a dokaz za to je naš život. Nakon škole smo sami radili domaću zadaću i uvijek smo se igrali vani na zraku, na polju do zalaska sunca. Kad smo bili žedni, pili smo vodu sa izvora, a ne vodu iz plastičnih boca. Nikad se nismo ugojili, jedući slaninu, grah, mast i kruh.

Ništa se nije dogodilo našim nogama, iako smo trčali bosu. Svojim rukama smo pravili igračke s kojima smo se igrali.

Naši roditelji nisu bili bogati, ali su nam pružali toliko ljubavi a ne video igrice da budemo tihi.

Naši roditelji se nisu razvodili, rješavali su zajedno svoje probleme. A mi nismo bili prisiljeni živjeti jedan dan s majkom drugi sa ocem. Živjeli smo svaki dan zajedno. Nikad nismo imali

4.

telefone, dvd-e, Playstation Xbox, video igre, svoj kompjuter, internet....ali imali smo prave prijatelje. Išli smo njihovim kućama bez poziva i uživali u kruhu sa džemom ili šećerom.

Rođaci su imali kuće blizu jedna druge kako bismo uživali u zajedničkom vremenu. I da se snađu jedni drugima u svakoj nevolji.

Zaista smo na fotografijama crno bijeli, ali u tim fotografijama imamo uspomene raznih boja. Mi smo jedna unikatna generacija, jer smo posljednja generacija koja je bila poslušna roditeljima i prva generacija koja je poslušna svojoj djeci.

Mi smo OGRANIČENA proizvodnja! Osjetite nas i čuvajte kao oči u glavi!

**Preporučam vam lijepo hodočašće Predragocjenoj Krvi Isusovoj u Ludbreg, najbolje u subotu, 5. rujna. Vjerujem da svi imate mogućnost vlastitog prijevoza, ili pokušajte dogovoriti zajednički prijevoz s vašim susjedima, prijateljima... Siguran sam da Vam neće biti žao ako posjetite to jedinstveno svetište u našoj Domovini!**

*Obavijesti*

<b>PON</b>	31. VIII.	Paulin	19h Marija Gorica	+ Vlč. Faustin Čubranić, <i>god.</i>
<b>UTO</b>	1. IX.	Jošua		
<b>SRI</b>	2. IX.	Prosper		
<b>ČET</b>	3. IX.	Grgur Veliki		
<b>PET</b>	4. IX.	Marin <b>Prvi petak!</b>	19h Marija Gorica	<b><u>Zajednička sv. Misa</u></b>
<b>SUB</b>	5. IX.	Majka Terezija iz Kalkute	19h Marija Gorica	+ Angela Hodko, <i>3. sprovodna</i>
<b>NED</b>	6. IX.	<b><u>Dvadeset i treća nedjelja „kroz godinu“</u></b>	<b>8h</b> <b>11h</b> <b>Marija Gorica</b>	Za pokojne iz KOLOVOZA <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 4. rujna je prvi petak u mjesecu! Po običaju će od 18,30 biti prilika za sv. Ispovijed, u 19 sati ćemo imati kratke klanjanje pred Presvetim a zatim zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Branka, Josip, Marica, Stjepan i Milica Jakolić, Stjepan i Martina Jakolić i Dragutin Frkanec.

Slijedeće nedjelje, 6. rujna vraćamo se uobičajenom rasporedu za sv. Mise nedjeljom! Dakle, narednih nedjelja će mise u našoj crkvi biti u 8 i u 11 sati. Od nedjelje, 20. rujna u 9,30 će biti svete Mise i kod Svetoga Križa!

Izdaje: ŽUPA Pohoda B.D.M – MARIJA GORICA  
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com  
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik